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Előszó

In memóriám Tomcsányi Pál

2018. augusztus 27-28-án került sor az EMOK konferenciájára, a magyar marketing 
felsőoktatás legnagyobb szakmai rendezvényére. Mint minden év, ez is hozott újdonságokat, 
amelyek között az első mindenképpen a helyszín volt. A komáromi Selye János Egyetem 
olyan magyar nyelvű oktatási intézmény, amelynek finanszírozását a szlovák állam biztosítja, 
de tennészetesen számíthat az anyaország támogatására is. Először fordult elő a 
konferenciasorozat több mint 20 éves történetében, hogy a jelenlegi magyar határokon túl, de 
magyar környezetben került lebonyolításra.

A konferencia hagyományosan a tudomány, az oktatás és a baráti kapcsolatok építésének 
színtere, s ez ebben az évben sem volt másként. Kiemelendő az a tudományos teljesítmény, 
amely az előadásokban és az azokhoz kapcsolódó írásokban jelent meg. Mindenki igyekezett 
megmutatni magát, kutatási eredményeit, s a több mint 85 tanulmány önmagáért beszél. A 
kettős, anonim bírálatokat követően (köszönjük a közreműködőknek) minden résztvevő 
visszaküldte átdolgozott cikkét, így most egy vastag elektronikus kötetet „nyújthatunk át” az 
érdeklődő olvasóknak.

A kötet szerkesztése során törekedtünk a konferencia nyújtotta tematizálás megőrzésére, így 
az írásokat szekciónkénti bontásban, az eredeti sorrendet követve közöljük. Szeretnénk 
felhívni a figyelmet arra, hogy az első, Rekettye Gábor által jegyzett írás az Akadémiai Kiadó 
marketing sorozatának 20. évfordulójához kapcsolódik, s nagyszerű összefoglaló értékelése a 
világon egyedülálló sorozatnak.

Ez a konferenciakötet a megemlékezés helye is. Emlékezzünk jó szívvel Tomcsányi Pálra, a 
magyar marketing eddig egyetlen akadémikusára, aki ebben az évben adta vissza lelkét a 
Teremtőnek, s aki sok marketinges kolléga pályafutásában játszott fontos, sőt kulcsszerepet. 
Tudományos munkássága és emberi tartása legyen mindannyiunk számára örök példa!

Kedves Kollégák!

A kötet szerkesztőiként köszönjük, hogy elküldtétek anyagaitokat, reagáltatok a bírálatokra, s 
részt vettetek a konferencián. Kívánjuk, hogy e kötet böngészése közben találjatok benneteket 
érdeklő témákat, idézzétek azokat, s ápoljátok a barátságokat, amelyekhez reményeink szerint 
a szlovákiai Komárom is hozzájámlt.

Komárom (Szlovákia), 2018 augusztus 27-28.

Józsa László- Korcsmáros Enikő- Seres Huszárik Erika


